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Batthyány Lajos-díjban részesült Rigó Csaba Balázs 

Budapest, 2026. március 13. – Március 15-e alkalmából Batthyány Lajos-díjat vehetett át Rigó Csaba 

Balázs, a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) elnöke. Az elismerést a GVH elnökének köz szolgálata 

iránti elkötelezettséggel végzett több évtizedes munkássága elismeréseként Gulyás Gergely 

Miniszterelnökséget vezető miniszter adta át, március 13-án a Néprajzi Múzeumban. 

A nemzeti ünnep alkalmából kitüntetést kapott Rigó Csaba Balázs, a Gazdasági Versenyhivatal elnöke. A 

Batthyány Lajos-díjból évente egy adományozható, azok kaphatják meg, akik több évtizeden keresztül 

elkötelezetten végezték a köz szolgálatát. A díjat Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter adta 

át március 13-án, a Néprajzi Múzeumban. 

Rigó Csaba Balázs, az elismerésről szólva azt mondta: „A magyar Nemzet, a magyar emberek szolgálata 

kiemelkedő megtiszteltetés és keresztényi felelősség. Minden megbízatásom során ezt képviseltem. Hálával 

tartozom a Jóistennek és a Családomnak, hogy mindig erőt adtak ehhez és támogattak.. A Batthyány Lajos-

díj azoknak a munkatársaimnak is szól, akik az elmúlt két és fél évtizedben segítették a szolgálatomat és a 

közös céljaink megvalósítását Zalaegerszegen képviselőként, Zala Vármegyében kormánymegbízottként, a 

Közbeszerzési Hatóságnál, majd a Gazdasági Versenyhivatalnál elnökként.” Felhívta a figyelmet arra is, 

hogy: „Jelenleg a veszélyek korát éljük és a magyar emberek számíthatnak a Gazdasági Versenyhivatalra. 

A kiszámíthatóságnak és a biztonságnak most talán minden korábbinál nagyobb jelentősége van.” 

Rigó Csaba Balázs 1965. január 1-én született Salgótarjánban. Az ELTE-n diplomázott programtervező 

matematikusként. Szakközgazdászként másoddiplomázott a Pénzügyi és Számviteli Főiskolán, 

közbeszerzési menedzser szakértői képesítést szerzett a Budapesti Műszaki Egyetemen, majd egyetemi 

szakközgazdászként diplomázott a Budapesti Corvinus Egyetem angol nyelvű MBA szakán. 2002-től 

2010-ig önkormányzati képviselő volt Zalaegerszegen, ahol a város Gazdasági Bizottságát és 

Közbeszerzési Testületét vezette. 2010-től a Közbeszerzési Hatóság Tanácsának tagja, 2012-től a hatóság 

alelnöke. 2011-től a Zala Megyei Kormányhivatalt vezető kormánymegbízott, 2015-2020-ig a 

Közbeszerzési Hatóság elnöke. 2020. április 15-től vezeti a Gazdasági Versenyhivatalt.  2021-től tagja, 

majd 2023-tól állandó tagja a Nemzetközi Versenyhálózat (ICN) irányítótestületének (SG). 2021-től a 

Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatóság keretében működő Koncessziós Tanács alelnöke. 2025-

től a Magyar Pénzügyi-Gazdasági Ellenőrök Egyesületének (MPGE) elnökhelyettese. 2025 decemberében 

a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) Versenybizottsága elnökségének (OECD 

Bureau of the Competition Committee) egyik alelnökévé választották. 2025. december 15-től a Magyar 

Mesterséges Intelligencia Tanács tagja. A Pannon Egyetemen gazdaságpolitikát, az ELTE szakjogász 

képzésében pedig közbeszerzést oktatott, jelenleg a Budapesti Corvinus Egyetem és a Debreceni Egyetem 

vendégelőadója. Nevéhez köthető a közbeszerzési szakemberek folyamatos, naprakész tájékoztatására 

szolgáló „Napi Közbeszerzés” elnevezésű mobil alkalmazás kifejlesztése és elterjesztése, valamint az 

online „Árfigyelő” rendszer. 
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